

ERRATA brochure

Quelques erreurs se sont glissées dans notre brochure du N3 ... c'était la première, on va s'améliorer !

Pourriez-vous diffuser ces informations à vos entraîneurs et juges :

- L'engin des **Jeunesses** individuelles est bien **BALLON** et non CORDE
- Le club de Ste Geneviève Sport ne participa pas au challenge Juliette BRUN, n'ayant plus son ensemble J3.
- Pour le codage des musiques :
La phrase : **Engin abrégé, pour les individuels uniquement : CO pour les jeunesses, CE pour les aînées,**
devient : **Engin abrégé, pour les individuels uniquement : BA pour les jeunesses, CO pour les aînées**
- En trophée Nicole Baulard, le club : LAETITIA DE NANTES est à remplacer par L'alliance LAETITIA DE NANTES/TCP PERIGUEUX.
- p.30: le duo A2 de la Montjoie St Denis est bien le n° 162 et non 106
- les désistements doivent être signalés avant **le 13 mai** et non le 27 mai

Et nous vous confirmons que tous ces évènements se passent en 2016, et non en 2015, et ceci pour les trois brochures !

Et nous profitons de cet errata pour vous informer aussi que la rencontre de cadres dont il est question dans les brèves du praticable et sur la page FB est, elle, en octobre 2016 et non 2017... les calendriers se sont télescopés !

Nous nous excusons pour toutes ces petites erreurs et vous remercions de votre indulgence.

La commission nationale de gymnastique rythmique et sportive